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PREFEITURA DE MONTES CLAROS – MG           
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

DIRETORIA TÉCNICO-PEDAGÓGICA

COORDENADORIA DE EDUCAÇÃO INFANTIL

EXPOSIÇÃO E APRESENTAÇÃO ARTÍSTICO-CULTURAL: NO RITMO DA COPA, ROLANDO A BOLA COM O TATU-BOLA

ORIENTAÇÕES 
LOCAL – PARQUE JOÃO ALENCAR ATHAYDE
DATA – 06 DE JUNH0 DE 2014
1. CRONOGRAMA DE ÔNIBUS

Observe atentamente o cronograma de ônibus e prepare as crianças para que estejam em tempo hábil, prontas para o embarque e desembarque no ônibus. Caso não queiram utilizar o ônibus, favor comunicar antecipadamente à coordenação de Educação Infantil.

2. VISITAÇÃO 

A exposição estará aberta para a visitação das 8h às 17h, as crianças das instituições de Educação Infantil poderão visitar a exposição, acompanhadas pelos pais nestes respectivos horários ou mesmo sob a responsabilidade da escola, conforme o cronograma de ônibus, até às 17h.
3. MONTAGEM E DESMONTAGEM DAS MESAS
A direção e supervisão deverão arrumar as mesas no dia 05 de junho a partir das 15h, ou mesmo, às 7h da manhã, do dia 06 de junho. A desmontagem deverá ser feita no mesmo dia, ou seja, 06 de junho de 2014, a partir das 17h.
4. ABERTURA OFICIAL 

A abertura oficial será no dia 06 de junho às 8:30h. Contamos com a presença de todos.

5. ORGANIZAÇÃO DAS MESAS 

Deveremos providenciar 20 mesas. Será feita a distribuição de duas mesas para cada um dos 5 Continentes e  duas mesas para  cada uma das 5 Regiões Brasileiras. As mesas serão forradas com toalhas nas cores verdes para os continentes e, amarelas para as regiões brasileiras.  Em cada mesa terá um mascote pequeno identificando os nomes das instituições envolvidas, conforme a região e o país em que foram sorteadas.
6. APRESENTAÇÃO ARTÍSTICO-CULTURAL

As apresentações serão realizadas durante o evento no auditório do parque, cada apresentação terá duração máxima de 15 minutos. Conforme inscrições previamente definidas, as apresentações iniciarão às 9h e se encerrarão às 17h (veja programação em anexo).
7. LEMBRANCINHAS E MARCA PÁGINAS

Fica a critério e responsabilidade de cada instituição em optar por confeccionar lembrancinhas ou marca páginas para serem entregues aos visitantes.
Coordenadoria de Educação Infantil
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